

Каникулы

КНИЖКИНА НЕДЕЛЯ

Так уж повелось: в весенние каникулы обязательно проходит Всесоюзная неделя детской книги.

Центральная городская детская библиотека открыла ее праздником «Как на книжкины именины». Его хозяевами были учащиеся пятых—восьмых классов. Ребят же младшего возраста ждало назавтра, 22 марта, целое представление. «Посреди любой страницы оживают чудеса» — так оно называлось. Действительно, невидальщин в Доме пионеров (там проходило это мероприятие) было

А вчера в библиотеке устроили день возвращенной книги. Не удивляйтесь: здесь не стали выяснять причин задержки литературы, не проявляли свое неудовольствие. Наоборот, задолжникам... вручали медали. С надписью; «Забывчивому читателю. Помни! Срок пользования библиотечной книгой — 10 дней». А нашим активным читателям и помощникам (а таких немало Света Кутузова, Люда Сладко-

ва, Женя Завгородний, Лена Кузнецова и другие) вручены памятные подарки.

Что еще? Завтра — просмотр «Чудесных книг у нас немало». А в понедельник — день сказок с забавными викторинами по сказкам Андерсена и Корнея Чуковского, с показом диафильмов и книжными выставками. Один из дней решено посвятить «юбиляру» года — повести «Тимур и его команда». А завершат книжину неделю конкурс рисунков и литературная игра для самых маленьких читателей.

Г. МАРИЕВА.

Методист городской
детской
библиотеки.